Mercatino dell’usato

La pubblicazione degli annunci è riservata ai soci del Gruppo Aeromodellistico Monregalese, il quale non si assume alcuna responsabilità relativamente ai prodotti in vendita e alle transazioni, che sono da intendere esclusivamente tra privati. 

Il webmaster si riserva il diritto di correggere la forma degli annunci, al fine di renderli più chiari, e di rifiutare la pubblicazione di quelli che non dovessero rispettare le norme del regolamento interno e i principi etici del Gruppo. 
La pubblicazione è altresì rifiutata in mancanza dell’autorizzazione alla diffusione dei dati personali.
Per proporre la pubblicazione di un annuncio, il socio può inviare una mail a webmaster

 HYPERLINK "mailto:mercatino@gruppoaeromodellisticomonregalese.it" @gruppoaeromodellisticomonregalese.it allegando il presente modulo debitamente compilato e, possibilmente, una fotografia o più fotografie di qualità accettabile. 

A meno che non si tratti di una vendita in blocco, vale la regola di un annuncio per ogni singolo articolo, senza limiti di quantità. 

A transazione avvenuta, il venditore è tenuto ad avvisare il webmaster, al fine di consentirgli il puntuale aggiornamento della rubrica.
MODULO
Nome e cognome:

Indirizzo E-mail:

Telefono:

Cerco/Vendo: 

Descrizione:

Prezzo:

Autorizzo il Gruppo Aeromodellistico Monregalese al trattamento dei miei dati personali contenuti nel presente modulo, per la diffusione e l’accessibilità via Internet attraverso sito www.gruppoaeromodellisticomonregalese.it.

 [  ] (marcare con una X per concedere il consenso)                  
